

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

## НАРОДНОГО СОБРАНИЯ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

О внесении изменения в приложение к постановлению Народного Собрания Республики Дагестан «О Комиссии Народного Собрания Республики Дагестан по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Народного Собрания Республики Дагестан»

Народное Собрание Республики Дагестан постановляет:

1. Внести в приложение к постановлению Народного Собрания Республики Дагестан от 29 сентября 2016 года № 5-VI НС «О Комиссии Народного Собрания Республики Дагестан по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Народного Собрания Республики Дагестан» следующее изменение:

включить в состав Комиссии Асланбекова Рафика Мусабековича — депутата Народного Собрания Республики Дагестан, исключив из ее состава Ахмедову Альбину Рамазановну.

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Народного Собрания отдел Республики Дагестан обеспечения

г. Махачкала 26 января 2017 года № 142 - VI HC ументационного обеспечения и выпуска и решений Х. Шихсаидов